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HOW OFTEN DO PEOPLE USE KSQ OPEN SPACES?

WHICH KSQ OPEN SPACES WERE COVERED?

WHO RESPONDED?

WHY DO PEOPLE VISIT KSQ OPEN SPACE?

WHAT MAKES KSQ OPEN SPACE MOST APPEALING?

WHAT DO PEOPLE WANT TO SEE IN THE FUTURE?

More greenery & open spaces

More seating & shade

More programming

More transportation amenities

37% of respondents visit at least one 
of KSQ’s open spaces   daily

2018 Kendall Square 
Updated Open Space Survey Results

Responses Average Age

Online Lives in KSQ

In Person Works in KSQ

Visitors

186 40

109 37

77 141

14

73% 68% 46% 20% 15%
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from work

Commute/passing 
through

Leisure and relaxation Exercise Attend an event/
function
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Daily Weekly Occasionally Never

71% of respondents visit at least one 
of KSQ’s open spaces   weekly

99% of respondents visit at least one 
of KSQ’s open spaces   occasionally
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open space/fresh air

tree/grass/nature

clean/beautiful/nice landscaping/well maintained

places to sit/picnic tables

walking paths/areas for pedestrians and bikers/exercise

quiet/relaxing/peaceful

accessible/available/convenient

shade

restaurant/food options

social izing/people watching

no cars/traffic/congestion

scenic/the view/weather

safe/comfortable/familiar

outdoor music/entertainment

dog fr iendly

activity/high energy

store/retail options


